3 cabak TanceipMaJiapsbl.

Nel. KapTtagarsl eki Kajia apachlH KOCAThIH KeCIHAIHIH Y3bIHIBIFBI 3,5 ¢cM. OCBI €Ki
KanmaHbIH JKep OeTiHaeri y3piHAbIFS 87,5 kM. KapTanbiH MacmTaObiH TaOBIHBI3.

Ne2. Exi enmi mexkeHHiH XKep OeTiHeri apakambIKThIFbI 68 kM. OChI €K1 eIl
mekeHHiH MaciuTads 1 : 1 700 000, kapTagarsl apakalibIKTHIFBIH TAOBIHBI3.

Ne3. KBajpat mimrisi ryi3apabslH KaObIPFAChIHBIH Y3bIHABIFBI OHBIH ITEPUMETPIHEH
18 M kpbIcka. Ockbl ryn3apabiH wiadbH 1 : 200 Macmtabnes AonTepre ChI3bIHbI3.
['yn3ap miiaHbIHBIH AoNTep OCTIHACT1 ay1aHbIH TaObIHBI3.

Ne4. Macmtadsr 1 : 3 800 000 kaprana Epeiimentay ExiGacTy3 KananapbIHbIH
apachIHIaFbl TEMIPKOJ TOPAOBIHBIH Y3BIHABIFBI 4,4 CM OOJIBIN KECKIHICIIE/I].
EpetimenTtaynan Exibactysra neiinri TeMipkoi TopaObiHbIH JKep OeTineri
Y3BIH/IBIFBIH TaOBIHBI3.

NeS. Eki enai MmekeH apacblH MoTonukii 40 kM/car skbulamMabIKIeH 1 car 24
MUH Kypai. OChI €Ki e/l MeKeHHIH KapTaJarbl apaKallbIKThIFbl 4 cM OoJica,
KapTaHbIH MacIITaObIH TaOBIHBI3.

Ne6. Kapragare! 1,8 cm kecinaire Kep 6etingeri 270 kKM apakalibIKThIK COUKEC.
Ocsl kapTanarsl 2,7 cM Kecinaire XKep O€TiHIEr1 Helle KUIOMETP apaKallbIKThIK
coiikec?

A. 300 kwm; B. 285 kwMm; C. 345 kwm; D. 405 kM.

Ne7. Kapragars! 4,6 cm kecinaire JKep 6etinaeri 230 KM apakallbIKThIK COUKEC.
Kep Getinzeri 575 kM apakalibIKThIKKA OChI KapTajla Hellle CAHTUMETP KECIHI1
colikec?

Ne8. Tik TepTOYpHIITH anlaHHbIH ayaaHsl 73 500 M2, Ochbl ananHabl MacIITa0bl
1 : 7000 cp136ama keCKiHAETeHAE, Y3bIHABIFBI 5 CM TIK TOPTOYPBIII IIBIKTHI.
AnannbsiH XKep OeTiHzer1 eHi Helle MeTp?

Ne9. Macmra6sr 1 : 6 000 000 kapTaga TemMip:koIAbIH Y3bIHABIFBL 18 cM. [oiibI3
TEeMIPKOJIABIH OCHI OOJIITIH 75 KM/ caF opTallia KbUIAaMIBIKIICH HEIlIe caFrat
xKypeni?

A. 14,4 car; B. 13,5 car; C. 12,8 car; D. 16 car

Nel10. Macmra6ser 1 : 7 500 000 kapTaga A >xoHe B KamanapbeIHBIH apaKalibIKThIFbI
2,8 cM. A xxoHe B KananpbIHbIH *Kep OETIHIET1 apaKalllbIKThIFbl HEllle KUJIOMETp?

@maximum_abik



Nell. benmenin emmemaepi 30 m xxoHe 24 M. Cpi30aaarbl Killll KaObIpra 6 cM.
[Tnanna GenMeHiH YJIKeH KaObIpFachlH O€peTiH KeCIHAIHIH Y3bIHABIFBIH TAOBIHBI3.
KapranbiH MaciTaObIH KOPCETIHI3.

Ne12. 1: 5 000 000 macmrTabbiMeH OepisireH KapTaja €Ki KaJaHbIH apachl 18 cm.
Macmra6 1 : 10 000 000 Gosnca, kKapTazarsl apaKallbIKTHIK KaHAal 0oap exi?

@maximum_abik



